
Склад

Вода, екстракт чистяку (жаб'яний камінь), екстракт шабельника, олія насіння
рижика, хондроїтину сульфат, метилсаліцилат, полігель СА, екстракт кори білої
верби, триетаноламін, олія евкаліпта, камфора, пропіленгліколь, диазолідиніл
сечовина, метилпара.

Властивості активних речовин

Бальзам "Жабин камінь" - це біоактивний бальзам з посиленою формулою дії. До
складу бальзаму входять лікарські рослини із загальновідомими цілющими
властивостями. Бальзам "Жабій камінь" сприяє зменшенню болю та запалення в
суглобах, спині, попереку, м'язах та зв'язках, прискорює відновлення
пошкоджених тканин. Сприяє відновленню хрящових поверхонь суглобів та
хребта, зменшує дегенеративні зміни у суглобах, покращує їх рухливість,
стимулює регенерацію хрящової тканини. Запобігає відкладенню солей. Має
протизапальну, протинабрякову, знеболювальну, заспокійливу дію.

Жабій камінь (чистяк звичайний) – однорічна трав'яниста рослина, сімейства
лютикових. У рослині міститься велика кількість фітостерину, вітамінів групи В,
Е, К, С, А, тіамін, камедь, каротин, дубильні речовини, флавоноїди. З давніх часів
бальзамом жаб'ячого каменю лікували захворювання ревматоїдного характеру. З
його допомогою можна відновити суглоби, зняти напругу м'язів, полегшити
різноманітний біль. Добре використовувати бальзам при артрозі, остеохондрозі,
артриті. З його допомогою можна зняти набряки, болі суглоба і знову легко і
швидко пересуватися.

Рижик - однорічна рослина сімейства хрестоцвітих. До складу олії рижика
входять такі вітаміни як: A, E, D. Цей вид олії відрізняється оптимальним
співвідношенням насичених та ненасичених кислот. До них відносяться -омега-3,
омега-6, ліноленова кислоти. Рижикова олія дуже багата біологічно активними
речовинами - фосфоліпідами, хлорофілом, фітостеролами, що і пояснює унікальні
лікувальні властивості рижикового масла.

Показання

Зменшує набряклість, біль, запалення суглобів, знімає м'язову напругу.

Застосовувати при захворюванні суглобів та при комплексному лікуванні
радикуліту, артритів, артрозу різного походження.



Сприяє зменшенню запалення в суглобах, спині, попереку, м'язах та зв'язках,
прискорює відновлення пошкоджених тканин при переломах, розтягуванні
зв'язок, забитих місцях.

Сприяє відновленню хрящових поверхонь суглобів та хребта, зменшує
дегенеративні зміни у суглобах, покращує їх рухливість, стимулює регенерацію
хрящової тканини.

Спосіб застосування та дози

Наносити на чисту шкіру на хворі суглоби та інші частини тіла, уражені
запаленням та болем, легкими масажними рухами. Застосовувати двічі чи тричі
на добу.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі до 25 °С, у недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 50 мл у тубі, по 1 тубі в упаковці.

Виробник

ТОВ "Ботаніка", Україна.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Українa, м. Київ, вул.Сирецька, 9 оф. 213.


